

迎六一 普法宣讲进校园

本报讯 5月28日下午,惠济区司法局联合区教育局在长兴路实验小学开展了迎六一普法宣讲活动,引导孩子们树立正确的法律观念,培养他们知法、守法、用法的意识和

能力,为孩子们的健康成长营造良好的法治环境。讲座邀请惠济区“八五”普法讲师团成员、河南厚业律师事务所律师袁贵保主讲。袁贵保讲解了《未成年人保护

法》主要内容,围绕校园内发生的案例,用通俗易懂的语言,结合法律法规进行逐一分析和解读。袁贵保特别针对校园欺凌霸凌、青少年如何自我保护做了重要讲解,引导学

生牢固树立“慎交友、知敬畏、守法度、严自律”的观念,让他们养成自我保护意识与遵纪守法的良好习惯。活动现场,袁贵保通过互动问答形式,向孩子们普及未

成年人保护法、预防未成年人犯罪法等法律知识,让孩子们在欢乐的氛围中学习法律常识,明白如何运用法律武器保护自己。记者 王军方 通讯员 田庆

“沉浸式”观摩 “互动式”交流 这场培训会“有看头”

本报讯 5月23日,惠济区教育局在迎宾路小学召开全区教育系统防汛演练观摩培训会议。全区200余名所属学校(园)主管安全副职、区教学资源保障中心安全保障科相关人员参加了本次会议。

会上,与会人员观看了惠济区迎宾路小学防汛应急演练视频。迎宾路小学以暴雨红色预警为设想,落实紧急停课通知,及时采取停课措施,对学校抢险救援开展了一系列情况设想演练。整个演练过程,参演人员分工合理、指挥层次

明显、现场处置有序,严格按照预案执行,采取明确的措施和办法应对险情,确保在关键时刻遇险不惊,高效处置。惠济区教学资源保障中心主任对全区教育系统防汛工作进行了安排部署,他指

出要坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维、极限思维,扎实做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾各项准备,坚决防止麻痹思想、侥幸心理,严格落实“123”和“321”防汛工作机制,确保整个汛期安全。

惠济区教学资源保障中心安全保障科负责人以《教育系统防汛应急管理任务与方法》为题,深入解析了教育系统防汛应急管理工作,做了一场务实、精彩的培训讲座。记者 张国庆

幸福在家门口“升级”

长兴路街道 路面平整了 群众心里踏实了

本报讯 “小王,你帮我们反映一下嘛,你看我们门口唯一的这条路有这么个坑着实难走,不仅影响出行安全,还不美观呢!”近日,惠济区长兴路街道办事处宏达社区网格员在走访小区时听到居民群众有这样请求后,坑洼道路很快得到了修复。

位于国基路城市北岸小区门口有一路面出现坑洼和裂缝,一直是附近居民的一件烦心事,给过往的车辆和居民生活带来了极大的安全隐患和不便。发现问题的网格员立刻向社区党支部书记汇报了这一情况。党支部书记高度重视,迅速了解情况,并经过网格员的努力和维修工人施工,

将凹凸不平的路面用水泥填平并压实。路面平整了,积水坑没有了,群众心中的“坑洼不平”也修复了。新修补的路面,提升了小区内的整体环境,不仅解决了居民夜晚出行不方便的问题,更温暖了大家的心,受到了居民群众的好评。记者 王军方 通讯员 马瑛

迎宾路街道 16名大学生童趣彩绘点靓城市颜值



本报讯 一笔一画绘文明,一墙一隅画美景。近日,惠济区迎宾路街道办事处龙源街社区联合辖区党员、郑州师范学院美术学院“艺心一益”16名大学生志愿服务队来到绿城银水湾西门,对前期网格员排查发现的小广告墙体进行“童趣彩绘”代替“小广告”美化家园活动。活动现场,志愿者们挥汗如雨,定位、勾线、调色、上色,在志愿者繁忙而有序的勾勒下,一幅幅精致的绘画与墙体巧妙融合,志愿者们认真专注的绘画吸引了路过市民的目光,不少小朋友也一起加入“童趣彩绘”活动中来。“原来这里的墙垛子上都是密密麻麻的小广告,一

层覆盖一层,通过我们的画笔,就能变得崭新而富有创意。”炎炎夏日下,16名大学生志愿者不辞辛苦,发挥自己的艺术特长,力图将画面物象神态和动态情境进行生动的描绘。在他们默契配合和相互鼓励下,昔日小广告泛滥的墙面,现在摇身一变,实现了“颜值”与“气质”大提升,墙面不仅整洁一新,上面还画有不同主题的彩绘。“他们画得可漂亮了!我们小区不仅居住环境越来越美,居民也更加文明了,特别是这些的手绘墙面,更是增加了文明气息……”家住银水湾的居民宋女士满意地说。记者 张国庆 通讯员 吕聪聪 文/图

深化专属网格管理新模式

本报讯 5月25日,《2024恋曲》演唱会在惠济区长兴路街道河南省体育场馆中心成功举办。长兴路街道探索专属网格化管理服务品牌,精心织密管理服务“一张网”,全力保障音乐会顺利举办,让广大歌迷在长兴辖区玩得安心、玩得尽心。实行“双网格长”制。由街道领导班子成员、体育中心相关负责人担任第一网格长、网格长,执法中队、派出所、应

急办、消防中心、司法综治办、综合执法办、社区服务办等部门工作人员、体育中心等具体负责人担任网格员,属地热心群众、中心具体负责场地工作人员等担任微网格长(员),接线员负责网格内事件流转。数据赋能提质增效。城运中心利用网格化平台归集的摄像头,对演唱会周边实时调度。通过科技赋能,统筹协调、快速反应,实现了感知问

题的敏锐性、整合资源的快速性、处置事件的高效性。扎实联动服务机制。该办事处建立协作联动机制,网格员深入场地开展各类风险隐患排查20余次,重点巡察检票入口、会场内部、停车场等,着力做好风险隐患动态掌握、及时化解等工作,全面推进文旅服务和基层治理相结合,使前来游玩的群众有更加舒适的观感体验。记者 黄志航

刘寨街道 乐迎六一 这个社区琴声悠扬

本报讯 在六一国际儿童节到来之际,5月26日,“快乐童年 乐迎六一”钢琴音乐会在虹韵音乐厅举办,吸引了辖区市民100余人前来欣赏。22位“小小演奏家”与钢琴交织出梦幻而美妙的音乐世界,为观众带来了一场视听盛宴。

由郑州溪悦艺术中心联合惠济区刘寨街道办事处、刘寨街道办事处兴隆社区举办的此次音乐会上,在小朋们的精彩演绎下,一首首动人的曲目如涓涓溪水般流淌出来,将音乐中的情感表达得淋漓尽致,赢得观众阵阵掌声。这场音乐会通过爱国主义音乐会“演出+游戏+爱国知识抢答”形式进行,现场气氛欢快而热烈,观众沉浸在优美的旋律中,尽情享受这场视听盛宴。



这场音乐会不仅为孩子们们的节日增添了一份独特的艺术色彩,也为辖区市民提供了一个欣赏艺术、感受音乐魅力的平台,传递着对美好生活的向往和对祖国的无限热爱。记者 张国庆 文/图

萌娃化身“小老板” 感受不一样的“课堂”

本报讯 5月26日上午,惠济区迎宾路街道办事处银通社区开展“我的市集我做主”儿童跳蚤市场活动,点燃孩子们的缤纷六一。活动现场,孩子们化身“小老板”,兴奋地把自已闲置的玩具、书籍、文具和一些日用品摆到自己的摊位上,热情地叫卖。闲下来时,他们又秒变顾客,好奇地去其他摊位上挑挑逛逛。角色切

换之间,孩子们忙得不亦乐乎,体验劳动的艰辛与乐趣,探索与人交往的技巧,感受不一样的“课堂”。热心居民为小朋友们送来了解渴的西瓜,忙碌了一天的孩子们捧着西瓜大快朵颐,聚在一起交流经验,分享趣事。卖的是旧物,换回的是快乐,收获的是成长。记者 张国庆 黄志航 通讯员 陈歌